

荣获“2013 日经年度报告奖”的最优秀奖

(2014 年 2 月 10 日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广，以下简称“伊藤忠商事”）荣获日本经济新闻社主办的“2013 日经年度报告奖”的最优秀奖。

“日经年度报告奖”是表彰发布年度报告的日本企业中特别出色的企业，以鼓励改进、普及年度报告为目的，自 1998 年起每年评选一次。今年参选的有 70 家企业，从中选出了最优秀奖 1 家、优秀奖 2 家、特别奖 3 家、普通奖 7 家、荣誉奖 9 家。在评选各奖项时，由基金管理人及分析师负责审核评定，不论企业的规模及业绩，均按照一系列审核标准进行严格筛选。此外，我公司在上一届荣获了优秀奖，本届再次获得了更高的评价。

我公司的获奖理由，正如所评价的，继续清晰的体现了社长一年前提出的“言出必行”的宣言，为实现目标执行过程具有说服力，多种贸易业务变迁的描述具丰富的故事性，及内部控制体系的公开、透明。努力加深股东、投资者在内的利益相关者对我公司的理解也得到了充分的肯定，因此，获得了该奖项。

伊藤忠商事今后将继续努力改进年度报告，旨在向利益相关者公开更有益的财务、非财务信息。

■参考：我公司年度报告（截止 2013 年 3 月）

http://www.itochu.co.jp/ja/ir/doc/annual_report/